


## 2024. évi Közgyűlés

### Pályázati lap Mikro méret szerinti tagozat vezető pozícióra

<b>Név:</b> Molnár Attila	<b>Fénykép</b> (kérjük külön csatoltan is jpeg formátumban elküldeni)
<b>Jelenlegi munkahelye:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- FTL Development Kft</li> </ul> <b>Beosztása:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ügyvezető</li> </ul>	

Az alábbi kérdésekre kérjük, fejtse ki válaszát.

<p><b>Rövid szakmai múlt, a pozíció szempontjából fontosabb munkahelyei, szakmai és vezetői tapasztalatok, eredmények, elismerések:</b></p> <p>A magyar ITC piacon több, mint 25 évet eltöltve partnereimmel és üzlettársaimmal létrehoztunk és felépítettünk egy IT üzleti szolgáltatásokat, és két fejlesztési szolgáltatásokat nyújtó céget és részt vettem rendszerintegrációs cég vezetésében. Dolgoztam multinál, leányvállalatnál, franchise partnernél, magyar középvállalatnál és saját cégekben is.</p> <p>2019-től két évig az IVSZ főtitkáráként, majd 2021-től elnökségi tagként kivételes lehetőségben volt részem, rálátva a hazai digitalizációs piac teljes egészére, a kkv-n tól beleértve a nagyvállalati és kormányzati szektort, kiemelve a kiberbiztonsági és az EU szabályozási területet.</p> <p><b>Munkatapasztalat:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Novell Magyarország / Qualnet / Novel PSH (1995-2003) – rendszermérnökként, az akkor nyíló hazai iroda második alkalmazottjaként kezdtem szakmai pályafutásomat, amiből az NPSH alapítása, felfejlesztése és vezetése lett</li> <li>- Cambridge Technology Partners / Novell / Newnet (2004-2008) – a CTP hazai nearshore fejlesztő központjának (~50 fő) létrehozása, vezetése</li> <li>- FTL Development Kft (2008- ) saját fejlesztő cég létrehozása és vezetése</li> <li>- Cambridge Technology Partners Hungary (2012-2014) – a Novellből kivált CTP hazai nearshore fejlesztő központjának újraszervezése, bővítése (15 -&gt; 80 fő)</li> <li>- Aloha Informatika (2010 -2018) – operatív igazgató</li> </ul>
--

- IVSZ (2019-2021) – főtitkár

Végzettség:

- Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (1988-1993) – MSc, villamosmérnök-informatikus

**Eddigi kapcsolata az IVSZ-szel:**

Főtitkár (2019 – 2021)  
Elnökségi tag (2021 – 2024)

**Milyen elképzelései vannak az IVSZ tevékenységével, feladataival, szervezeti működésével, érdekérvényesítésével kapcsolatos lehetőségeiről:**

A koronavírus járvány alapvetően megváltoztatta a társadalom munkavégzéshez, digitalizációhoz való hozzáállását. Általánossá vált az otthoni munkavégzés, a távmunka, kedvezőek a körülmények a részmunkaidős munkavállalásnak; mindennaposá vált az ezt támogató digitalizációs eszközök használata.

Ezzel új lehetőségek jöttek létre mind az iparág vállalatai, mind munkavállalói számára; a digitalizációnak be kell kerülni a nemzetgazdaság top prioritásai közé. Az IVSZ-nek, mint ágazati érdekképviselői szervnek ennek a változásnak az egyik vezetőjének kell lennie folyamatosan növelve a 'digitalizációs tortát', amiből a tagvállalatok részesülhetnek.

Folyamatosan népszerűsíteni kell a pályakezdők körében az ágazathoz tartozó szakmákat, bővíteni mind a munkaerőforrást, mint a kezdő vállalkozások számát, amikből a jövő nagy digitális megoldásai szülehetnek, vállalkozásai válhatnak.

Az elmúlt időszakból két nagy kihívást emelnék ki:

- (1) a digitális csatornákon 2023-ban jelentősen megnőtt a gazdasági bűnözés, ami ellen kiberbiztonsági, szakmai oldalon fel kell vennünk a küzdelmet csakúgy, mint a 'social engineering' jellegű támadások ellen ismeretterjesztéssel, információ átadással, figyelemfelhívással.
- (2) az EU-ban digitalizációs szabályozási forradalom zajlik, aminek eredményeképpen a szabályozások (DMA, DSA, NIS2, DORA, AI Act, etc) vagy már megjelentek, vagy hamarosan megjelennek a magyar piacon is.

**Miért kívánja betölteni a megjelölt tisztséget?**

Főtitkári megbízásom két évében értékes tapasztalatot szereztem az ágazat működéséről, kapcsolatairól, az iroda tevékenységéről.

Elnökségi tagságom alatt fontos volt számomra az IVSZ-hez kapcsolódó munka további támogatása, a Szövetség életében való aktív részvétel; a szövetség programjának kidolgozásában való részvétel és annak támogatása.

Ez a tapasztalat olyan érték, amely mind számomra, mind a szervezet számára fontos lehet; és amivel hasznosan tudom támogatni az IVSZ munkáját.

**Kérjük fogalmazza meg az Ön által 5 legfontosabbnak tartott fejlesztési prioritást:**

(a tagozatvezetői pozícióhoz kapcsolódó prioritások)

1. A digitális vállalkozóvá (mikro, startup, ev, stb) válás támogatása, népszerűsítése
2. A kiberbiztonság fontosságának hangsúlyozása, harc a 'social engineering' típusú csalások ellen
3. A mikrovállalatokat és egyéni vállalkozók vállalkozási, jogszabályi környezetének tiszta szabályozási környezet alakítása
4. A 'digitális nomád'-nak nevezett munkaforma támogatása, mind a magyar alkalmazottak között, mind külföldi vállalkozók idevonzásával
5. A szak- és felsőoktatásban, valamint a felnőttképzésben az ágazat súlyának növelése, az informatikai pálya vonzásának növelése

**Mennyi időt tud fordítani a megpályázott pozíciójára? (óra/ hét)**

4 óra / hét

**Amennyiben már betöltött az IVSZ-ben valamilyen pozíciót, mutassa be munkájának eredményeit, ismertesse a legnagyobb sikereket:**

2019 és 2021 között az IVSZ-ben főtitkárként dolgoztam.

2019-től folyamatosan fejlődő, jól működő kapcsolatot sikerült kialakítani az ITM-mel, aminek eredményeképpen 2022-ig meghosszabbodott és folytatódott a GINOP 1.1.3 és GINOP 3.1.1 programunk.

2020 a covid vírus miatt teljesen új kihívások elé állított mindenkit, így a szervezetet is. A hagyományos kommunikációs csatornák, konferenciák ellehetetlenültek. Új működési formát, eszközöket alakítottunk ki; elsőként valósítottunk meg online konferenciát, a 2020-as SMART-ot. Sikerült éves konferenciánkat, a MENTÁ-t is magas színvonalon megrendezni a nehéz körülmények ellenére; valamint új formaként létrejött Digitalk podcast és webinar sorozatunk.

2020-ban jelentős változás történt az IVSZ életében; tíz év után dr Vinnai Balázs váltotta Laufer Tamást. Az új Elnök stratégiai céljainak megfogalmazása után kidolgoztuk annak narratíváját.

2021-ben három ígéretes projekt előkészítésével, új stratégiával és narratívával, pénzügyileg sikeres és lezárt 2019 és 2020-as évekkkel adtam át a stafétabotot az új főtitkárnak, akivel az elmúlt években kiváló együttműködés alakult ki.

2020-tól az IVSZ képviselője a Kiberbiztonsági Fórumban.

Budapest. 2024. május hó 6. nap.

Elküldendő a [jeloles@ivsz.hu](mailto:jeloles@ivsz.hu) címre.

**Beküldési határidők:**

**2024. május 6. az alábbi pozíciók esetében:**

- **Digitalizációért felelős alelnök**
- **Méret szerinti tagozatvezető – Nagyvállalat**
- **Méret szerinti tagozatvezető – KKV**
- **Méret szerinti tagozatvezető – Mikro**
- **Méret szerinti tagozatvezető – Multi**

**2024. május 10. az alábbi pozíciók esetében:**

- **Ellenőrző és Számvizsgáló Bizottsági tagok**
- **Etikai és Fegyelmi Bizottsági tagok**

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a beérkezett jelölésekről visszaigazolást küldünk.

Amennyiben nem kap értesítést, kérjük, jelezze Gulyás Zsófiának.

([gulyas.zsofia@ivsz.hu](mailto:gulyas.zsofia@ivsz.hu); +36709439826)